
Napoli, 4 marzo 2011

Alla Segreteria Generale del

Consiglio Regionale della Campania

SEDE

Prot n, 26/2011
Consjgi,0Reg1on

della Campania
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Oggetto: Interrogazione a risposta scritta
Legge Regionale n. 9 deI 6.8.2010 “Anagrafe pubblica degli eletti. Disposizioni sullatrasparenza e l’informazione”

Si trasmette l’interrogazione a risposta scritta, ai sensi dell’art. 75 del Regolamento del
Consiglio regionale della Campania, di cui all’oggetto.

Firmato

Nicola Caputo
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Interrogazione a risposta scritta
(ArI. 75 del Regolamento del Consiglio Regionale della Campania)

Prot. -96

Al Presidente della Giunta Regionale
On. Stefano Caldoro

Al Presidente del
Consiglio Regionale della Campania
On. Paolo Romano

LORO SEDI

Oggetto: Legge Regionale n. 9 del 6/8/20 10
“Anagrafe pubblica degli eletti. Disposizioni sulla trasparenza e l’informazione.”

Il sottoscritto Nicola Caputo. consigliere regionale del Gruppo Partito I)emocratico.

PREMESSO

— Che, in data 28 luglio 2010, il consiglio regionale ha approvato all’unanimità la proposta di
legge in oggetto;

Che, sul BURC n. 56 dell 11/08/2010 è stata pubblicata la legge n. 9 del 6/8/2010 “Anagrafe
pubblica degli eletti. Disposizioni sulla trasparenza e l’informazione”

— Che, lart. I L.R. 6/8/2010, n. 9, alla lettera a) prescrive che il Consiglio regionale e la Giunta

regionale, entro sei mesi dalla data entrata in vigore della legge, rendano disponibili sui
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rispettivi sui web istituzioni, per ciascun eletto al Consiglio regionale, per il Presidente della
RcgIonL L L1 LiascLin componcntc dclli Giunta i cgionalc le cgucn1i mloi mazioni

1) nome, cognome, luogo, data di nascita e codice fiscale;

2) incarichi elettivi ricoperti nel tempo;

3) ruolo svolto in Consiglio regionale (presidente, vicepresidente o consigliere segretario del
Consiglio o di commissione. capogruppo. assessore, presidente o membro di consulte, comitati
ed enti nominati dal Consiglio regionale);

4) gettoni di presenza percepiti. a qualsiasi titolo, dalla Regione:

5) dichiarazione dei redditi derivanti dalle attività istituzionali, relativi all’anno precedente
l’assunzione dell’incarico, agli anni in cui ricopre l’incarico ed al Vanno successivo:

6) i redditi derivanti da attività istituzionali (la dichiarazione dei redditi relativa all’anno
precedente l’assunzione dell’incarico, agli anni in cui ricopre l’incarico e all’anno successivo, è
depositata presso la segreteria generale del Consiglio regionale che provvede, su richiesta
motivata, a iornirne copia);

7) atti presentati, con relativo iter fino alla loro approvazione (progetti di legge, emendamenti a
progetti di legge presentati. risoluzioni, ordini del giorno. interpellanze ed interrogazioni):
8) quadro delle presenze ai lavori della Giunta, del Consiglio, delle commissioni ed i voti
espressi sui singoli provvedimenti adottati dagli stessi:

9) spese per viaggi, telefonia e dotazione informatica:

— Che, la lettera b) dell’art. 1. L.R. 6/8/2010. N. 9. prescrive che. per il Consiglio e la Giunta
regionale, siano pubblicate le seguenti informazioni:

1) elenco delle proprietà immobiliari della Regione e loro destinazione d’uso;
2) elenco di tutti gli incarichi esterni attribuiti (studi, progettazioni, contratti a tempo
determinato); per ogni incarico devono risultare in maniera omogenea le seguenti voci: ufficio
proponente, soggetto assegnatario, tipologia dell’incarico (studio, progetto, prestazione,
contratto a tempo determinato). ammontare pecuniario riconosciuto, data di conferimento e di

scadenza dello stesso e dichiarazione dell’esistenza di rapporti di consulenza con le società

controllate o partecipate dalla Regione. nonché attestazione di eventuali condizioni

d’incompatibilità;



3) ragione sociale. dati essenziali di bilancio. nominativi dei consiglieri di amministrazione e
relativi ernolumenti, nonché elenco degli incarichi esterni, per ogni società controllata o ente
strumentale della Regione:

CONsIDERATO

Che in data 6/02/2011 è scaduto il termine di sei iiiesi previsti per (tare attuazione alla legge

INTERROGA IL PRESIDENTE DELLA GIUNTA E IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO REGIONALE

per sapere quali azioni sono state poste in essere per Fattuazione di quanto disposto nella legge e
quelle che si intendono adottare nell’immediato al fine di dare effettiva attuazione al disposto
normati vo.



Consiglio Rcqionofr (Iella Ca nipa;; la

Scilore Sgreieria Gtnerìle
Svizo Or5ani Cmsiliìri

ConsighO Regionale delta Campania

Prot. sFJ53 20110000260/P Al Capo Gabinetto della Presidenza
o cno3roii132S32 della Giunta regionale della Campania

avv. Danilo Del Gaizo

NAPOLI

Le trasmetto le interrogazioni di seguito menzionate che si allegano alla
presente:

Reg. Gen. n.123/1 a firma del Consigliere Nicola Caputo;
Reg. Gen. n.124/1 a firma del Consigliere Mario Casillo.

Cordialmente /

Napoli, 8 marzo 20 I
Il Segretari&Generale
dott Alfre,do Airilio
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